
В Сковородинском муниципальном округе мужчина обвиняется в убийстве

Следственным отделом по Сковородинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего жителя Свободненского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

15 января 2023 года в доме по улице Ключевой в селе Тахтамыгда Сковородинского муниципального округа обнаружено тело 45-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. В результате проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан житель Свободненского района. Задержанный пояснил, что между ним и потерпевшим произошла ссора из-за того, что он заподозрил мужчину в краже у него телефона. Во время конфликта обвиняемый взял нож и нанес им своему оппоненту несколько ударов, после чего покинул место происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении подсудимого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд

15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1781401>